

धामी ने पीएम मोदी के साथ की कई मुद्दों पर बात

नई दिल्ली (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने नई दिल्ली में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से शिष्टाचार भेंट की। मुख्यमंत्री ने भारत सरकार द्वारा राज्य के विकास हेतु जमरानी बांध परियोजना की स्वीकृति सहित विभिन्न बांध स। ह य ि त त परियोजनाओं एवं पूंजीगत परियोजनाओं के लिए व्यापक सहयोग प्रदान करने पर प्रधानमंत्री का आभार व्यक्त किया। राज्य को जी 20 की तीन महत्वपूर्ण बैठकों का दायित्व दिए जाने पर धन्यवाद देते हुए

पीएम ने कहा कि रामनगर में मुख्य वैज्ञानिक सलाहकार के वकिंग ग्रुप की बैठक सफलतापूर्वक आयोजित की गई। मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री को चमोली के जोशीमठ क्षेत्र में भूध साव से प्रभावितों को राहत और विस्थापन कार्यों की जानकारी देते हुए कहा कि आर्थिक पैकेज की आवश्यकता बताई। उक्त पैकेज में प्रभावितों को अस्थाई राहत व आवास व्यवस्था हेतु 150 प्री फॅब्रिकेटेड घरों का निर्माण, साइट डेवलपमेंट कार्य, प्रभावित भत्ता प्रमुख है। आवासीय एवं व्यवसायिक (शेष पृष्ठ सात पर)



प्रसाद चढ़ाने चैती मंदिर जा रही महिला की हादसे में दर्दनाक मौत

काशीपुर (उद संवाददाता)। रेतें से ओवरलोड ट्रेक्टर-ट्रॉली की चपेट में आकर सुबह बाइक सवार महिला की दर्दनाक मृत्यु हो गई। वह पतिके साथ मोटरसाइकिल पर बैठकर प्रसाद चढ़ाने



चैती मंदिर जा रही थी। पुलिस ने मौके से लावारिस हालत में खड़ी ट्रेक्टर-ट्रॉली को कब्जे में लेते हुए मृतका के शव का पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों के सुपुर्द कर दिया। जानकारी के

मुताबिक मोहल्ला का 1 नंगा यान निवासी 45 वर्षीय बबीता वर्मा पत्नी संजय वर्मा आज तड़के लगभग 4 बजे पतिके साथ मोटर साइकिल पर सवार होकर चैती मंदिर प्रसाद चढ़ाने के लिए जा रही थी

एसटीएफ ने पश्चिमी बंगाल से दबोचा शातिर साइबर ठग संदिग्ध हालत में फंदे पर लटका युवक का शव

हल्द्वानी के रिटायर्ड चिकित्सक से की थी साढ़े दस लाख की ठगी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पिछले 15 दिनों से पश्चिम बंगाल और बिहार में डेरा जमाये एसटीएफ ने रिटायर्ड चिकित्सक से ट्रेजरी अधिकारी बनकर साढ़े दस लाख रुपये की ठगी करने वाले शातिर साइबर ठग को गिरफ्तार किया है। साइबर थाने में सीओ एसटीएफ सुमित पाण्डे ने खुलासा करते हुए बताया कि हल्द्वानी निवासी रिटायर्ड चिकित्सक हरीश लाल ने थाना हल्द्वानी में शिकायत दर्ज कराते हुए कहा था कि अज्ञात कालर



व्यक्ति द्वारा स्वयं को ट्रेजरी अधिकारी बताकर पेंशन देयकों के भुगतान के नाम पर कुल ₹ 10,50,000 की धोखाधड़ी कर ली। 26 अक्टूबर 2022 को मामले

इस केस की विवेचना प्रभारी निरीक्षक साइबर क्राइम ललित मोहन जोशी को दी गयी। विवेचना से एसटीएफ को जानकारी मिली कि जो धनराशि साइबर ठगों द्वारा ठगी गयी है उसे कोलकता और बिहार में विभिन्न एटीएम से निकाला गया है। इस पर एक टीम को तत्काल कोलकता और बिहार भेजा गया वहां पर इस टीम द्वारा 15 दिन तक एटीएम कैश विड्रॉल सीसीटीवी फुटेज व अन्य सम्भावित पतों पर छानबीन की गयी और अभियुक्त की गिरफ्तारी हेतु बिहार हाजीपुर, वैशाली आदि जनपदों में और पश्चिम बंगाल के कोलकता शहर के कई इलाकों में छापेमारी की गयी तो इस घटना में (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। थाना ट्रांजिट कैप क्षेत्र में किराए के मकान में रह रहा युवक का शव संदिग्ध परिस्थितियों में फंदे पर लटका मिलने पर परिवार में कोहराम मच गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम कराने को भेजा है। पुलिस के मुताबिक ट्रांजिट कैप की कृष्ण कॉलोनी में किराए के कमरे पर मूल रूप से कुंद्रा कोठी नवाबगंज बरेली निवासी 19 वर्षीय भगवानदास का शव फांसी के फंदे पर लटका मिला। युवक को फंदे पर लटका देख मकान मालिक के होश उड़ गए। इसी बीच सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने मकान स्वामी से घटना की जानकारी लेने के बाद शव को कब्जे में लिया और पंचनामा की कार्यवाई के बाद पोस्टमार्टम को भिजवाया। सूचना पर परिवार के लोग भी पहुंच गए। पुलिस के मुताबिक मृतक सिडकुल की किसी कंपनी (शेष पृष्ठ सात पर)



लेवड़ा नदी में मिला युवक का शव, हत्या की आशंका अब बेघर नहीं होंगे खुरपिया फार्म में रह रहे लोग

काशीपुर (उद संवाददाता)। लेवड़ा नदी में मिले युवक के शव का पुलिस ने मंगलवार को पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों के सुपुर्द किया है। मृतक 30 मार्च से संदिग्ध परिस्थितियों में लापता था। उसका शव गत सोमवार को पुलिस ने बरामद किया। मृतक की पत्नी ने पुलिस को दी तहरीर में हत्या की आशंका जताई है। पुलिस ने मामले को गंभीरता से लेते हुए शक के आधार पर पूछताछ के लिए एक युवक को हिरासत में लिया है। ज्ञातव्य है कि बाजपुर कोतवाली क्षेत्र से बीते 30 मार्च को 27 वर्षीय प्रभजोत नामक युवक बेहद संदिग्ध परिस्थितियों में लापता हो गया। दो दिनों तक तमाम तलाश के बाद भी जब उसका कहीं कोई पता नहीं चला तो पत्नी सरबजीत कौर ने कोतवाली में गुमशुदगी की तहरीर दी। युवक की तलाश में तलाश में एसएसआई विक्रम धामी पुलिस फोर्स के साथ लेवड़ा नदी क्षेत्र के आसपास तलाश में जुट गए जहां पर उन्हें गायब युवक का शव मिला। मृतक के 5 वर्षीय पुत्री राजवीर कौर है। (शेष पृष्ठ सात पर)



कि च्छा (उद संवाददाता)। खुरपिया में रह रहे लोगों को अब बेघर नहीं होने दिया जाएगा बल्कि वहां रह रहे लोगों को मालिकाना हक दिया जायेगा। वर्षों से न्यालय में चल रहे खुरपिया फार्म का मामला सरकार द्वारा न्यायालय के आदेश पर अधिग्रहण कर लिया था जिससे खुरपिया फार्म समाप्त हो गया था। विगत दिनों न्यालय के दिशा निर्देश पर शासन द्वारा लगभग 27 एकड़ भूमि वापस पन्ना विजय शाह के पक्ष में दे दी जिस पर लगभग 35 परिवार भी रह रहे थे। आशियाया उजड़ने का भय भी सता रहा था ऐसे में बीती शाम फार्म

अमेरिका से आई फार्म स्वामिनी ने की 35 परिवारों को भूमि का दान करने की घोषणा



स्वामिनी 92 वर्षीय पन्ना विजय शाह ने फार्म पहुंच कर सभी 35 परिवारों को भूमि का दान करने की घोषणा कर

है। मुझे ईश्वर ने इस धरती का सुख भोगने का अवसर दिया है तो मैं भी अपने उन सभी कर्मचारियों, मजदूरों, को बेघर नहीं होने दूंगी। अपने जीते जी सभी को भूमि का मालिक बना दूंगी। पन्ना विजय शाह की इस घोषणा से जहां एक ओर खुशी दिखाई दी तो कुछ लोगों के आंखों में आंसू भी दिखाई दिए। पत्रकार वार्ता में पन्ना विजय शाह ने कहा कि अपने पिता जीवन लाल द्वारा बसाए लोगों के चेहरे पर मुस्कान देखने के लिए अमेरिका से अपने भाई कार्तिक किला चांद के साथ यहां आई हुई हूँ। पारवारिक बंटवारे (शेष पृष्ठ 7 पर)

कांग्रेसियों का नगर निगम में धरना प्रदर्शन मुआवजे के लिए कलेक्ट्रेट में गरजे किसान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बद्दहाल सफाई व्यवस्था को लेकर कांग्रेसियों ने नगर निगम में प्रदर्शन कर धरना दिया और सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने की मांग की। पूर्व कांग्रेस महानगर अध्यक्ष जगदीश तनेजा एवं वार्ड चार के पार्षद सुशील मंडल एवं वार्ड नौ के पार्षद मोहन भारद्वाज की अगुवाई में दर्जनों कांग्रेसी नगर निगम पहुंचे। उन्होंने नगर निगम पर कई आरोप

लगाते हुए प्रदर्शन कर धरना दिया। इस दौरान जगदीश तनेजा ने कहा कि शहर दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। वार्ड नौ के पार्षद मोहन भारद्वाज ने कहा कि ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र में वार्ड तीन, चार और सात से होकर जाने वाले नाले की लम्बे समय से सफाई नहीं हुयी है, कई बार नगर निगम से लिखित शिकायत भी की जा चुकी है लेकिन इसके बावजूद नगर निगम की नौद नहीं खुली है। बीते दिनों बारिश में नाले का पानी घरों में घुसने से लोगों को दिक्कतों (शेष पृष्ठ सात पर)



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। तराई किसान संगठन के बैनर तले आज किसानों ने अपनी चार सूत्रीय मांगों को लेकर कलेक्ट्रेट परिसर में प्रदर्शन कर जिलाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञापन प्रेषित किया। तराई किसान संगठन के प्रदेश अध्यक्ष बलविन्दर सिंह ने बताया कि प्रदेश में हुई बेमोसमी वर्षा व ओलावृष्टि से किसानों की गेहूं व अन्य फसलों की काफी क्षति हुई है। जिसके लिए सरकार को किसानों को उचित मुआवजा देना चाहिए। मांगों के सन्दर्भ में उन्होंने कहा कि प्रभावित किसानों को 20 हजार रुपये (शेष पृष्ठ सात पर)





भगवान महावीर जयन्ती के उपलक्ष्य में सभी देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

संजीव जैन अभित जैन निनाद जैन

मै० मां पद्ममावती स्टील ग्रुप

महावीरजयंती पर निकाली पालकी यात्रा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आदर्श कॉलोनी स्थित श्री 1008 आदिश्वर दिग्बर जैन मंदिर के तत्वाधान में महावीर

महाराज का ससंघ सानिध्य प्राप्त हुआ। वहीं महावीर जयंती के पावन अवसर पर भंडारे का आयोजन किया गया।

अहिंसा, सत्य, अपरिग्रह, आचार्य और ब्रह्मचर्य के बारे में बताया। उन्होंने कहा जीवों को नहीं मारना ही अहिंसा है चोरी

संयम का पालन करना ब्रह्मचर्य है। आचार्य श्री के उपदेश के पश्चात पालकी यात्रा प्रारंभ हुई, पालकी

के अध्यक्ष योगेश जैन, विनय जैन, हल्द्वानी जैन समाज के अध्यक्ष संजय जैन, अनिमेष जैन, बिलासपुर जैन

अनुज जैन, विवेक जैन, आलोक जैन, कमल जैन, पीयूष जैन, नितेश जैन, संजीव जैन एवं रुद्रपुर महिला मंडल की



जयंती के उपलक्ष्य में गत दिवस पालकी यात्रा का आयोजन किया गया। जिसमें आचार्य श्री 108 सुबल सागर जी



आचार्य श्री आदिश्वर जैन मंदिर रुद्रपुर पहुंचे जिसमें भगवान महावीर के पांच महाव्रतों का उपदेश दिया, जिसमें

ना करना अचोय है, झूठ नहीं बोलना सत्य है, आवश्यकता से अधिक वस्तुओं का संग्रह करना अपरिग्रह है,

यात्रा महावीर वाटिका की परिक्रमा करते हुए मंदिर में संपन्न हुई। पालकी यात्रा में काशीपुर जैन समाज

समाज के अध्यक्ष व महामंत्री संदेश जैन, नवीन जैन एडवोकेट सहित अमित जैन लोहिया, एनके जैन, पारस जैन,

सारिका जैन, स्वाति जैन, अनुराधा जैन, रंजु जैन, अनुमेहा जैन, रुचि जैन, पूनम जैन इत्यादि उपस्थित रहे।

एमएससी हल्द्वानी की टीम ने जीता वॉलीबाल टूर्नामेंट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल के पिता स्वर्गीय खानचंद टुकराल की स्मृति में वार्ड नं 36 आदर्श कालोनी स्थित बुधपार्क में दो

मंजूनाथ टीसी ने कहा कि खेलों का जीवन में अहम योगदान है। खेल शारीरिक और मानसिक विकास में के लिए जरूरी है। खेलों से जहां शरीर स्वस्थ रहता है वहीं

कब्जा किया। विजेता टीम को 11 हजार और उपविजेता टीम को 7 हजार की पुरस्कार राशि कमेटी द्वारा प्रदान की के गई इस अवसर पर सरदार साहब सिंह, सिंह,

हरविंदर सिंह, ताराचंद अग्रवाल हरीश जहलोत्रा, विजय भूषण गर्ग, विपिन शर्मा बिट्टू, संजय टुकराल, केशव शर्मा, गौरव आहूजा, राजेश कामरा, राजेश ग्रोवर, अजय नारायण, महेंद्र आर्य, कमल राणा, मोंटी खेड़ा, विक्रम बिष्ट, मंदीप सिंह, गौरव चौहान, अक्षत चंदोला, हिमांशु पारीक, पवन पहाड़ी, पवन नगरकोटी, सूरज आर्य,

राकेश कुमार, अखिलेश शर्मा, अनमोल ग्रोवर, वसीम त्यागी, विजय जैन, मनोज आर्य, अमित कक्कड़, विशाल खुराना, शैलेंद्र कोली, हिम्मत राम कोली, संजय आर्य, साहब सिंह, प्रिंस नारांग, आशा आर्य, कविता राणा, हिमानी आर्य, निशू शर्मा, डॉली खेड़ा, बंटी कोली आदि मौजूद रहे।



दिवसीय वॉलीबॉल टूर्नामेंट समापन में मुख्य अतिथि वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी, समाज सेवी जसविंदर सिंह खरबंदा, विजय भूषण गर्ग व ठाकुर जगदीश सिंह ने संयुक्त रूप से खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया। इस अवसर पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक

खोल आपसी सदभाव भी बढ़ाते हैं। खेलों से जीवन में अनुशासन की भावना का भी विकास होता है। इस दौरान फाइनल मैच चंदोला क्लब व एमएससी क्लब हल्द्वानी के बीच हुआ था जिसमें एमएससी हल्द्वानी की टीम ने 5 सेट के मैच में से हल्द्वानी एमएससी क्लब ने 3-1 से ट्रॉफी पर

रंगारंग कार्यक्रमों के साथ मनाया डीपीएस का स्थापना दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिल्ली पब्लिक स्कूल रुद्रपुर ने अपना 6 वां स्थापना दिवस बड़े ही धूमधाम से मनाया। डी. पी. एस. रुद्रपुर के ग्रेजुएशन समारोह के लिए कोलंबिया की राजदूत मुख्य अतिथि अलेजांद्रा मारिया रोटिगेंज सिंएरा, विशिष्ट अतिथि मंजूनाथ टी०सी० एसएसपी ऊधमसिंह नगर, तथा अन्य गणमान्य जन श्रीमती नंदिता मंजूनाथ, श्री पवन अग्रवाल जी उपस्थित रहे। सर्वप्रथम आगन्तुक अतिथियों का भारतीय परम्परा का निर्वाह करते हुए स्वागत किया गया। कार्यक्रम में छात्रों द्वारा मनमोहन प्रस्तुति ने सभी का ध्यान आकर्षित किया। कोलंबिया की राजदूत मिस अलेजांद्रा ने अपने उद्बोधन में विद्यालय में छात्रों और विद्यालय में मिल रही सुविधाओं की तारीफ की और कहा देवभूमि उत्तराखंड अपनी संस्कृति के लिए विश्व प्रसिद्ध है। इस अवसर पर विद्यालय के चेंबरमेन

सुरजीत सिंह ग्रोवर ने कहा कि दिल्ली पब्लिक स्कूल रुद्रपुर की आज से 6 वर्ष पूर्व ही इसकी नींव रखी गई थी और

अपनी पढ़ाई करनी पड़ती थी छ दिल्ली पब्लिक स्कूल के खुलने के बाद अब बच्चों को अनेक शैक्षिक और



अपने शुरुआत के 6 वर्षों में दिल्ली पब्लिक स्कूल अनेक क्षेत्रों में अपना नाम रोशन किया है और यह पूरे रुद्रपुर के साथ साथ उत्तराखंड के लिए गर्व की बात है। श्री सिंह ने आगे कहा कि कुछ वर्ष पूर्व क्षेत्र में अच्छे स्कूलों का अभाव होने के कारण बच्चों को बाहर जाकर

सहशैक्षिक गतिविधियों का लाभ रुद्रपुर में ही मिल रहा है। इस अवसर पर सुरजीत सिंह ने पूरे विद्यालय परिवार को शुभकामनाएं दी और कार्यक्रम का समापन मुख्य अतिथियों को स्मृति चिन्ह देकर किया और इस अवसर पर क्षेत्र के अनेक गणमान्य जन भी मौजूद रहे।

हल्द्वानी में महिला रामलीला देखने उमड़ा लोगों का हजूम सटोरिये को किया गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पर्वतीय संस्कृति उत्थान मंच हीरा नगर में नगर के इतिहास में पहली बार महिला रामलीला मंचन की शुरुआत हुई है। केंद्रीय पर्यटन मंत्री अजय भट्ट ने महिला पुनर्वा समिति द्वारा आयोजित रामलीला का शुभारंभ किया। मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्री राम के जीवन पर आधारित इस रामलीला में सभी पात्र महिलाएं हैं। रामलीला में 10 साल से लेकर 70 साल की महिलाएं अभिनय कर रही हैं। रामलीला का संचालन भी महिलाओं द्वारा ही किया जा रहा है। केंद्रीय रक्षा राज्य मंत्री अजय भट्ट ने सभी महिलाओं को बधाई देते हुए कहा कि पहली बार इस तरह से महिलाओं ने हल्द्वानी में रामलीला का

आयोजन किया है जो महिला सशक्तिकरण के लिए अच्छा प्रयास है। रामलीला में पहली बार अभिनय निभाने



वाली महिलाओं में खासा जोश देखा जा रहा है। महिलाओं का कहना है कि पहली बार हल्द्वानी में महिला रामलीला का

आयोजन हो रहा है। जहां भगवान श्रीराम के आदर्शों पर चलने के साथ-साथ महिला सशक्तिकरण का बढ़ावा देने का

काम किया जा रहा है। आयोजकों का कहना है कि अभी तक दशहरे के समय में रामलीला का आयोजन होता है लेकिन

पहली बार महिलाओं द्वारा हल्द्वानी में रामलीला का आयोजन किया गया है जो चौत्र माह की रामलीला है। कहा जाता है कि भगवान श्रीराम का जन्म चौत्र मास में हुआ था। ऐसे में चौत्र की रामलीला का आयोजन किया जा रहा है। जिससे कि लोग श्रीराम के आदर्शों पर बताए मार्ग पर चलें। रामलीला देखने के लिए भारी संख्या में महिलाएं और पुरुष पहुंच रहे हैं। रामलीला के सभी कलाकार स्थानीय महिलाएं हैं। जिन्होंने लंबे समय से रिहर्सल कर तैयारी की है। रामलीला के पहले दिन राम लक्ष्मण जन्म और नारद मोह का सुंदर अभिनय महिलाओं द्वारा किया गया। 2 अप्रैल से 11 अप्रैल तक महिला रामलीला का आयोजन किया जाएगा।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बनभूलपुरा थाना पुलिस ने गश्त के दौरान सट्टे की खार्बाड़ी करते एक व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार थाना बनभूलपुरा पुलिस का. मुन्ना सिंह व भूपेन्द्र जेष्ठा द्वारा चौकिंग के दौरान गौला पार्किंग के पास मौ. कमर उर्फ कमरु पुत्र अब्दुल रज्जाक निवासी वार्ड 26 बनभूलपुरा को सट्टे की खार्बाड़ी करते हुए गिरफ्तार किया गया। तलाशी लेने पर उसके कब्जे से सट्टे की पर्चियों तथा 1060 रुपये नगद बरामद हुए। पुलिस ने मौ. कमर के विरुद्ध धारा 13 जुआ अधिनियम के अन्तर्गत मुकदमा दर्ज कर लिया है।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बनभूलपुरा थाना पुलिस ने गश्त के दौरान सट्टे की खार्बाड़ी करते एक व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार थाना बनभूलपुरा पुलिस का. मुन्ना सिंह व भूपेन्द्र जेष्ठा द्वारा चौकिंग के दौरान गौला पार्किंग के पास मौ. कमर उर्फ कमरु पुत्र अब्दुल रज्जाक निवासी वार्ड 26 बनभूलपुरा को सट्टे की खार्बाड़ी करते हुए गिरफ्तार किया गया। तलाशी लेने पर उसके कब्जे से सट्टे की पर्चियों तथा 1060 रुपये नगद बरामद हुए। पुलिस ने मौ. कमर के विरुद्ध धारा 13 जुआ अधिनियम के अन्तर्गत मुकदमा दर्ज कर लिया है।



जय श्री राम के जयकारों से गुंजा शहर



श्रीराम नवमी एव हनुमान जयंती के उपलक्ष्य में हिन्दू संगठनों द्वारा महायज्ञ व विशाल भगवा बाइक रैली का आयोजन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री राम नवमी एव हनुमान जयंती के उपलक्ष्य में हिन्दू संगठनों द्वारा महायज्ञ व विशाल भगवा बाइक रैली का आयोजन किया। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी हिन्दू संगठनों द्वारा हनुमान जयंती व श्रीराम नवमी के उपलक्ष्य के भगवा बाइक रैली

दल, वन्देमातरम ग्रुप, सीताराम सेना, योगी सेना ने संयुक्त रूप से रैली का आयोजन किया। रैली से पूर्व ट्रांजिट कैम्प फुटबॉल मैदान में महायज्ञ का आयोजन हुआ जिसमें हजारों की संख्या में लोग शामिल हुए और उसके बाद एक जनसमूह के रूप में विशाल संख्या में

सिडकुल ढाल से फुटबॉल मैदान में समापन हुआ। भगवा रैली का जगह जगह विभिन्न सामाजिक धार्मिक संगठनों द्वारा पुष्प वर्षा करते हुए भगवा बाइक रैली का स्वागत किया। वहीं भगवा बाइक रैली में हजारों की संख्या में एक हजूम के रूप में युवा

अरोरा ने कहा हनुमान जयंती व श्रीराम नवमी के उपलक्ष्य में आयोजित भगवा बाइक रैली अपने आप में विशेष है निश्चित रूप से प्रभु श्रीराम के नाम के जयकारे के साथ विशाल संख्या में हजारों युवा सड़को पर उतरे हैं, जो दर्शाता है कि हमारे हिन्दू समाज की

मानस जायसवाल ने बताया कि इस भगवा रैली की तैयारी लगभग पिछले डेढ़ माह से चल रही थी आज श्रीराम के नारों से पूरा रुद्रपुर गुंजा उठा है जो दर्शाता है कि रैली कितनी भव्य दिव्य है। जायसवाल ने बताया रैली 11 किलोमीटर लंबे रूट से होते हुए निकली

संयोग और मेहनत से यह भगवा रैली सफल और ऐतिहासिक साबित हुई। जिसके लिये सभी रामभक्त युवा साथी बधाई के पात्र हैं, उन्होंने रैली की सफलता के लिये सभी संगठन और सामाजिक धार्मिक संगठन से जुड़े कार्यकर्ताओं का आभार प्रकट किया।



का आयोजन किया गया। इस दौरान पूरा शहर जय श्री राम के जयकारों से गुंजायमान हो गया। रैली का आयोजन हिन्दू जागरण मंच, गौ रक्षा दल, हिन्दू युवा वाहिनी, हिन्दू रक्षा दल, भगत सिंह

भगवा बाइक रैली ट्रांजिट कैम्प होते हुए किच्छा बाईपास रोड से इंद्रा चौक और वहाँ से गल्ला मंडी से निकलते हुए भगत सिंह चौक मुख्य बाजार होते हुए डीडी चौक की ओर से अटरिया रोड से

सड़को पर निकले जिससे पूरा रुद्रपुर भगवा झंडों के साथ रंगा हुआ नजर आया। रैली में क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा भी भगवा पगड़ी पहने भगवा रैली में शामिल हुए। विधायक शिव



भगवान राम के प्रति यह युवाओं का अटूट प्रेम विश्वास आस्था एक भव्य दिव्य माहौल का साक्षी है, उन्होंने कहा यह भगवा रैली सबसे विशाल एव ऐतिहासिक है। कार्यक्रम सयोजक

जिसमें महिला दल भी भगवा रंग में पूरे जोश के साथ रैली में शामिल हुईं और रैली में निकाली गई भगवान ज स्वरूप की झांकी भी आकर्षण का केंद्र रही। जायसवाल ने कहा सभी संगठन के

जायसवाल ने कहा हनुमान जयंती एव श्रीराम नवमी दोनों पवन पर्व के निमित्त महायज्ञ एव रैली का आयोजन हुआ और रुद्रपुर के कोने कोने से इस रैली के साक्षी बनने हजारों युवा इसमें शामिल हुए।

हाथ में भगवा थामे पीतांबर वस्त्रधारी गाबा ने भरा जोश

रुद्रपुर। ट्रांजिट कैम्प से निकली श्री राम नवमी एव श्री हनुमान जन्मोत्सव शोभायात्रा में पीतांबर वस्त्र धारी हाथ में भगवा थामे पूरे रास्ते पैदल पैदल चल रहे भाजपा के युवा नेता सुशील गाबा विशेष रूप से आकर्षण का केंद्र बने रहे। ऊर्जा से लबरेज रामभक्त सुशील गाबा शोभायात्रा के प्रारंभ होने से पूर्व पंडित प्रभात आर्य द्वारा आयोजित यज्ञ में शामिल हुए, तत्पश्चात उन्होंने वहाँ उपस्थित हजारों रामभक्तों को संबोधित करते हुए पूरे माहौल को राममय बना

दिया। प्रभु श्री राम व वन्देमातरम के नारे के साथ अपने संबोधन की शुरुआत करते हुए श्री गाबा ने कहा आज पूरे देश में सत्य सनातन धर्म व संस्कृति की पताका लहरा रही है। हर युवा में अपने देश के प्रति देश भक्ति उबाल मार रही है और इसके साथ साथ प्रत्येक युवा अब अपने सत्य सनातन धर्म के प्रति जागरूक हो चुका है। श्री गाबा ने प्रभु श्रीराम के काज में सहयोग देने वाले हजारों युवाओं को साधुवाद देते हुए कहा कि भगवान राम की पूजा करने से लोगों के सभी बुरे संकट

टल जाते हैं और खुद को दैवीय शक्तियाँ मिलती हैं। साथ ही यह भी कहा गया है कि रामकाज में प्रतिभाग करने वाले व्यक्ति के सभी पाप धुल जाते हैं। इसलिए हमें हमेशा भगवान राम की पूजा करके उन पर ध्यान केंद्रित करना चाहिए, जिससे की हमारे जीवन में सब कुछ मंगलमय हो तथा बुरे प्रभाव हमसे दूर हो। भाजपा नेता सुशील गाबा ने इस महारैली के आयोजक मानस जायसवाल, विधायक शिव अरोरा, समेत हिंदू जागरण मंच, गौरक्षा दल, हिंदू युवा वाहिनी, हिंदू रक्षा



दल, भगत सिंह दल, वन्देमातरम ग्रुप, सीताराम सेना, योगी सेना सहित समस्त आयोजकों को बधाई देते हुए कहा कि

इन सभी के दिनरात की अथक मेहनत से ही इस आयोजन में हजारों राम राम भक्तों के विशाल जनसमूह उमड़ पड़ा

था। इन सभी सम्मानित जनों एवम संगठनों की संयुक्त मेहनत से रैली ऐतिहासिक रूप से सफल हो सकी है।

बाबा तारक नाथ धाम में उमड़े श्रद्धालु

शक्तिधाम (उद संवाददाता)। क्षेत्र के सुरेंद्र नगर (शक्तिधाम न.5) के बाबा तारक नाथ धाम में कावडिओ व हजारों श्रद्धालुओं ने जलाभिषेक किया। सुरेंद्र नगर के आस्था के प्रतीक पौराणिक शिव मंदिर जिसे बाबा तारक नाथ धाम के नाम से जाना जाता है। चैत्र माह को शिव आराधना के लिए विशेष माना जाता है। चैत्र माह में शिव भक्त प्रथम दिन से ही शिव भक्त भक्ति में लीन हो जाते हैं। माह भर शिव भक्त भगवान शिव को पुरा समय दे कर भक्ति भाव से अपने आप को समर्पित कर देते हैं। क्षेत्रीय व दूर दराज से भक्त यहाँ पहुंच कर पूजा अर्चना करते हैं। चैत्र माह के तीसरे सोमवार को प्रातःकाल से ही हजारों की संख्या में शिव भक्त तारक नाथ धाम भगवान शिव के दर्शन व जलाभिषेक करने पहुंचे। हजारों श्रद्धालुओं कैलाश



नदी से पवित्र जल भर कर भगवान शिव के तारक नाथ धाम के शिव मंदिर में दर्शन कर जलाभिषेक किया।

पुरा माहौल भोले नाथ के जयकारों से भक्तिमय हो उठा। चारों ओर बाबा के भक्तों की भीड़ नजर आ रही थी। कई

भक्तों ने भोले बाबा को बेलपत्र, फूल, तुलसी व दूध से बाबा को नहलाया। वहीं मंदिर के ठीक पीछे बने तालाब जो की दूध पुकुर के नाम से जाना जाता है, उसमें भक्तों ने आस्था की डुबकी लगाई। तारक नाथ धाम पूजा कमेटी ने सभी भक्तों के सुविधा के लिए आवश्यक व्यवस्था की है। पूजा कमेटी द्वारा 11 अप्रैल से पांच दिवसीय मेले का भी आयोजन किया गया। जिसमें महा अविष्य, कांटा झांप कलकत्ता के चडोक बाबा द्वारा चडोक पूजा, शिव बारात, शिव विवाह, विशाल भण्डारा व मेले में विभिन्न दुकाने, बड़े-बड़े झूल, बच्चों के मनोरंजन के लिए खेल कुद व सर्कस आदि आकर्षण का केंद्र रहेगा।

कथा के महात्म्य को जरूर सुनें श्रद्धालु : पांडेय

गरुड (उद संवाददाता)। ग्राम पंचायत मटेना में भागवत कथा के सातवें दिन व्यास पंडित मनोज पांडेय ने श्रद्धालुओं को कथा का महात्म्य समझाया। इस मौके पर आयोजित भजन-कीर्तनों व पुष्पांजलि से क्षेत्र का वातावरण भक्तिमय हो गया है। मटेना गांव में भागवत कथा के सातवें दिन विशाल भक्त समुदाय को संबोधित करते हुए कथा व्यास पंडित मनोज पांडेय ने कहा कि कथा के महात्म्य को सुन लेने मात्र से ही मनुष्य का जीवन धन्य हो जाता है। इसलिए श्रद्धालु कम से कम महात्म्य का तो जरूर श्रवण करें। उन्होंने कहा कि जो भी भक्त भगवान की पूजा करता है, उसके कष्ट व पाप दूर हो जाते हैं। कथा की आरती के बाद भक्तों ने भजन-कीर्तनों से भक्ति की खूब रसधारा बहाई। मुख्य यजमान विश्वम्बर दत्त बड़सीला ने बताया कि सोमवार को भंडारे व हवन यज्ञ के साथ कथा का पारायण होगा। उन्होंने जनता से भंडारे का प्रसाद ग्रहण करने की अपील की है। इस दौरान यजमान हीरा देवी, विश्वम्बर दत्त, गिरीश बड़सीला, विजय, गौरव, जानकी देवी, आनंदी देवी, मनीषा, कविता, चित्रा, दीप जोशी, नंदाबल्लभ बड़सीला, अनिल पांडे, रमेश पांडे बृजवासी, आनन्द बिष्ट, अखिल जोशी, दिनेश नेगी, आदि मौजूद थे।

